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1
考查函数的性质。
将[image: image1.png]


直接代入函数[image: image2.png]


得[image: image3.png]



故正确答案为C。
2
考查极限性质和取整函数的用法。
一个数它的倒数越小，它本身就应该越大。[image: image4.png]


函数是取整函数，也称为高斯函数。其中不超过实数[image: image5.png]


的最大整数称为[image: image6.png]


的整数部分，记作[image: image7.png]


或[image: image8.png]INT|x]



。结合极限的定义我们可以知道，[image: image9.png]


的意思是：[image: image10.png]


的极限趋近于[image: image11.png]


的左边，如图所示：
[image: image12.png]S|




等价于[image: image13.png]


，即如图所示：[image: image14.png]01




同理，[image: image15.png]


等价于[image: image16.png]


。将[image: image17.png]


，[image: image18.png]


分别代入[image: image19.png]!
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，[image: image20.png]T (G- =



里面，替换计算得到[image: image21.png]


，[image: image22.png]


。
故正确答案为B。
3
考查无穷小量的性质。
由无穷小量的定义可立即推出如下性质：
1、两个（同类型）无穷小量之和、差、积仍为无穷小量；
2、无穷小量与有界量的乘积为无穷小量；
3、任何无穷小量必都是有界量。
由定义可推断出，A、B、C均为无穷小量。但如果要判断两个（同类型）无穷小量之商是否为无穷小量，需要根据具体的函数或阶数进一步计算判断，仅凭无穷小量比无穷小量无法判断其比值是否仍为无穷小。比如[image: image23.png]r— 0



 时 [image: image24.png]


 ，[image: image25.png]


代入[image: image26.png]2 (z)

B2(.
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，则此时他们的比值[image: image27.png]


并不是无穷小。
故正确答案为D。
4
1、考察收敛数列的性质；
2、迫敛性为：设收敛数列[image: image28.png]


，[image: image29.png]{b.}



都以[image: image30.png]


为极限，数列[image: image31.png]


满足：存在正数[image: image32.png]


，当[image: image33.png]n>N



时有[image: image34.png]ay < 0y < by



，则数列[image: image35.png]


收敛，且[image: image36.png]


。
令[image: image37.png]


，则可以通过放缩得到[image: image38.png]4
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。因为两边取极限[image: image40.png]A= tim S
i 2y e dn?




，由迫敛性即可得到[image: image41.png]


。
故正确答案为A。
5
考查高阶导数。
一阶导数的运算法则可直接移植到高阶导数。容易看出：[image: image42.png][nto])™ = a4 plnd



，
直接对[image: image43.png]


求导计算，则对[image: image44.png]


，[image: image45.png]


分别求导得：[image: image46.png]u(x)?




、[image: image47.png]) = 20 = 22 ) — 2027




 。
故正确答案为B。
6
考查等价无穷小量。
[image: image48.png]


，则称[image: image49.png]


与[image: image50.png]


是当[image: image51.png]r =y



时的等价无穷小量，记作[image: image52.png]flx) ~ glx)



 [image: image53.png](= xy)



。常见的等价无穷小量有：[image: image54.png]sinr ~ r{r — 0)



、[image: image55.png]S 0)




、[image: image56.png]x
— cosa~ (x5 0)



、[image: image57.png]arctanz ~ x(x — 0)



。所以当[image: image58.png]r =y



时，有[image: image59.png]


且[image: image60.png]


。将其带入极限式子里计算可得[image: image61.png]i, TCOST — SINT
Ty TN

m =
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。
故正确答案为D。
7
考查连续函数的最值求解。
由连续函数在[image: image63.png]


上的性质，若函数在[image: image64.png]


上连续，则f在[image: image65.png]


上一定有最大、最小值。我们需要比较f在所有稳定点、不可导点和区间端点上的函数值，就能求解最值问题。且由微积分基本定理公式[image: image66.png](/ F(t)dt) " = f(x)



可知：
对[image: image67.png]


求导可得到 [image: image68.png]f'e)=




，因为在区间[image: image69.png]


上，[image: image70.png]


、[image: image71.png]r+1=0



，所以[image: image72.png]


（分母大于零，分子大于等于零，分数即大于等于零），故[image: image73.png]


是单调递增函数，最小值在左端点取得，即[image: image74.png]


。
故正确答案为A。
8
考查复合函数微分法。
令[image: image75.png]


，由基础初等函数导数公式可得：[image: image76.png](arctanz)’ =

Niwar:



。结合求导的链式法则，直接对二元函数求导可以得到
[image: image77.png]
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。
故正确答案为A。
9
考查格林公式。
若函数[image: image79.png]P(x,y)



，[image: image80.png]Qlx. y)



在闭区域[image: image81.png]


上连续，且具有一阶偏导数，则有
[image: image82.png]
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。
这里[image: image84.png]


为区域[image: image85.png]


的边界曲线，分段光滑，并取正方向。
由题意，是从[image: image86.png](0.0)



到[image: image87.png](1.1)



的一段曲线，题中已给出[image: image88.png]du = Pz, y)ldr + Q(x. y)dy



，所以[image: image89.png]pirt Qi = [




。
故正确答案为D。
10
考查绝对收敛和条件收敛的定义和区别。
1、绝对收敛：原级数的各项绝对值的和收敛，那么此时原级数收敛。
2、条件收敛：原级数的各项绝对值的和不收敛，而原级数收敛。
3、级数的收敛定义推论：只要级数中有部分发散的级数，这个级数都发散。
题目判断条件收敛和绝对收敛，这里[image: image90.png]


  绝对收敛，[image: image91.png]


条件收敛，故第一个级数[image: image92.png]S la, +by)



中部分级数是条件收敛的，所以[image: image93.png]S la, +by)



条件收敛；第二个条件收敛，级数[image: image94.png]


中有级数是条件收敛的，所以[image: image95.png]


条件收敛；第三个绝对收敛，因为在两个原级数都收敛的情况下同时平方，避免变号的情况，将条件收敛的性质变为绝对收敛。（考虑变号的收敛序列[image: image96.png]


  和 [image: image97.png]


）故有两个条件收敛。
故正确答案为C。
11
考查[image: image98.png]AB = BA



的充要和充分条件和矩阵的相关计算。
在矩阵的相关计算中，[image: image99.png]AB = BA



的充要条件是：
1、[image: image100.png]


都是[image: image101.png]


阶可逆矩阵，则矩阵[image: image102.png]AB = BA



成立的充要条件是[image: image103.png](AB) ' ="'t



。
2、[image: image104.png]


都是[image: image105.png]


阶矩阵，则矩阵[image: image106.png]AB = BA



成立的充要条件是
[image: image107.png](AB)"
) =ATB!



乘法[image: image108.png]


都为对称矩阵，这里没给出[image: image109.png]


为对称矩阵的条件。所以[image: image110.png]AB # BA



，那么可以排除A，B，D。且由[image: image111.png]


是单位阵，那么[image: image112.png]EA

AE



。
3、[image: image113.png]


中任意一个为[image: image114.png]


阶单位矩阵时。
而在矩阵的相关计算中，[image: image115.png]AB = BA



的充分条件是
[image: image116.png]


都是[image: image117.png]


阶可逆矩阵，并且满足关系式[image: image118.png]A=(A-A)B



，其中[image: image119.png]


为[image: image120.png]


阶单位矩阵，[image: image121.png]


为任意实数，则[image: image122.png]AB = BA



。
矩阵的运算规律有：
[image: image123.png]A+B=B+A4



；[image: image124.png]a(A+ B)=aA+bB



；[image: image125.png]AB+(C)=AB+ AC



；[image: image126.png](B+C)A=BA+ BC



。
A项，[image: image127.png](A+BYf=(A+B)-(A+B)=A*+ B*+ AB+ BA



，与答案不相符；
B项，[image: image128.png]


与[image: image129.png]A+ B



不符合[image: image130.png]AB = BA



；
C项，[image: image131.png]P+ A=A+ EA

A+ E)A



；
D项，可经过计算算出不对，也可用满足[image: image132.png]AB = BA



的几条性质去验证。
故正确答案为C。
12
本题考查行列式计算。
因为[image: image133.png]


，且知道[image: image134.png][4]




，所以要将行列式化为[image: image135.png]alay, s, az)



的形式，再求其值。其中[image: image136.png]aii=1



是三维列向量，则变换计算过程为下：
[image: image137.png][(4ay.day — 3ag, ay)|




[image: image138.png]


 （第一列提取公因式4）
[image: image139.png]


（让第二列变为只含有[image: image140.png]


：[image: image141.png]—day + 4ay — 3ay



）
[image: image142.png]2 |(ay, az, as)]



（第二列提取公因式[image: image143.png]


）
[image: image144.png]



故正确答案为B。
13
本题考查行列式的计算和逆矩阵的性质。
因为A为n阶矩阵，[image: image145.png]A(B+C)=AB+ AC



；逆矩阵的定义为：令[image: image146.png]


为数域[image: image147.png]


上一个[image: image148.png]


阶矩阵，若是存在[image: image149.png]


上[image: image150.png]


阶矩阵[image: image151.png]


，使得[image: image152.png]AB = BA=




，那么[image: image153.png]


叫作一个可逆矩阵（或非奇异矩阵），而[image: image154.png]


叫作[image: image155.png]


的逆矩阵。所以，要求解本题，需要求出[image: image156.png](A+2E)



与某个矩阵的乘积为单位矩阵[image: image157.png]


。
又[image: image158.png]A*+ A-5E




，移项
[image: image159.png]A*+ A-2E =3E




[image: image160.png](A+2E)(A-E)=3E




[image: image161.png](.\+ZF\ (A-F)=





所以，[image: image162.png](A+2E)



的逆为[image: image163.png](A+2E)" =
=(A-E)



。
故正确答案为C。
